ПОЗДРАВИТЕЛНО СЛОВО

по случай откриването на Празника на община Баните и минералната вода,

произнесено от Милен Дафинов Белчев-кмет на община Баните, област Смолян на 06.05.2018 година(неделя), от 11:00 часа в с. Баните

        Скъпи гости на нашия празник, приятели,
        Драги жители от община Баните,

        Дами и господа,
Щастлив съм, че в деня на нашия празник община Баните отново посреща приятели от близо и далеч, верни приятели! Благодаря Ви! 
Празникът тази година се осъществява на място, различно от площад „Шести май”, но това едва ли би попречило за доброто ни  настроение. Чистата изворна вода, която извира тук е една неземна благодат, която навярно хората са заслужили- целебна минерална вода, която ни събира всяка година по едно и също време, за да празнуваме.
         Любовта към родния край разкрива неговата хубост. Ние виждаме красотите на родната земя така, както ничии чужди очи не могат да я видят.Плодовете на родната земя и нейните извори  ни хранят най добре и те са най сладки.
         От сърце ви поздравявам по случай традиционния празник на община Баните и минералната вода и ви пожелавам да бъдете преди всичко здрави, щастливи и благословени!
         Нека има само любов в сърцата ви, хармония в душите ви, успехи в делата ви и повече човешко разбирателство!
         Бъдете позитивни, вярващи, креативни и вдъхновени!
         Нека си докажем,  че можем да бъдем единни, истински и човечни, искрено да вярваме в едно по-светло бъдеще за нашата скъпа община  и да  я превърнем в едно прекрасно място за живеене!
         Защото това е  вашият роден край, вашият дом, вашите спомени, вашият живот и като хора, които любят, тачат и милеят всичко родно, сме длъжни да вървим стъпка по стъпка напред и с постоянство и любов да градим и претворяваме.
         Поздравявам всички военнослужещи с Денят на храбростта и празник на Българската армия. Нека Свети Георги пази всеки един от вас и Ви вдъхва храброст, смелост и целенасоченост.

         Честит празник и на именниците днес!
         Искам от сърце да благодаря на хората, които обичат община Баните и подкрепят нашите усилия за развитието й  и на всички, които през годината работиха упорито, които крадяха от съня си, от времето с близките си, които пренебрегнаха собствените си интереси за благото на общината. Щастлив съм, че толкова много от Вас станаха участници в празничната програма. Вярвам, че предстоящите събития ще ни донесат много приятни емоции и настроение.
ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

МИЛЕН  БЕЛЧЕВ

КМЕТ НА ОБЩИНА БАНИТЕ

